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NAPOVED 18. REDNE SEJE OBČINSKEGA 
SVETA

PLOVNOST DRAVE KOT PROSTOR 
TRAJNOSTNEGA TURIZMA IN 
SODELOVANJA

V ponedeljek, 30. marca 2026, bo ob 18. uri v prostorih Občine Radlje 
ob Dravi, sejna soba 313/III. nadstropje, potekala 18. redna seja 
Občinskega sveta Občine Radlje ob Dravi.

Sejo lahko v živo spremljate preko socialnih omrežij, naknadno pa bo 
povezava objavljena tudi na spletni strani občine.

Občina Radlje ob Dravi

V sredo, 18. marca 2026, je v Radljah ob Dravi potekal strokovni posvet 
»Izzivi in priložnosti plovnosti na reki Dravi«, ki ga je v okviru projekta 
Nature Friendly Rowing organizirala RRA Koroška. Uvodoma je zbrane 
nagovoril župan dr. Alan Bukovnik, ki je poudaril pomen reke Drave kot 
razvojne priložnosti za lokalno skupnost.

Na dogodku so bile predstavljene dobre prakse iz Avstrije ter cilji 
čezmejnega projekta, usmerjenega v razvoj trajnostnega in naravi 
prijaznega turizma. Poseben poudarek je bil na sodelovanju različnih 
deležnikov ter iskanju rešitev za uravnoteženo rabo reke za športno-
rekreativne dejavnosti.

Okrogla miza je izpostavila ključne izzive in priložnosti pri vzpostavljanju 
pogojev za trajnostno upravljanje reke Drave, pri čemer Občina Radlje 
ob Dravi aktivno podpira nadaljnji razvoj tovrstnih pobud.

Občina Radlje ob Dravi

avtor: RRA Koroška

ZAPORA CEST
Obveščamo vas, da bo od sobote, 28. 3. 2026, od 16. ure dalje ter vse do 
nedelje, 29. 3. 2026, do 20. ure zaradi izvedbe Cvetnega sejma in Naše 
tržnice začasna popolna zapora občinskih cest.

•	 LK št. 346211, Malgajeva ulica, del Malgajeve ulice do konca objekta 
Center Radelj;

•	 JP 846761 Tima – Mariborska cesta.	

Razvojno socialni zavod Radlje ob Dravi



Glasbena šola Radlje ob Dravi

Baletni oddelek

Petek, 10. 4. 2026 ob 17.00

Športna hiša Radlje

Baletna pravljica

Bremenski godci

ČISTILNA AKCIJA 2026
Spoštovani, kot obljubljeno vam pred čistilno akcijo pošiljamo še 
ključne informacije.

PREVZEMNO MESTO za vrečke, rokavice, hrano in pijačo bo v soboto, 
28. marca 2026, v MC-ju med 7. in 10. uro.

•	 Na dan dogodka bo koordinator s strani Razvojno socialnega zavoda 
Radlje ob Dravi dosegljiv na 040 579 930 (Andraž Plošnik).

•	 Prosimo, da zbrane odpadke odlagate na mesto, kjer je možen 
dostop z avtomobilom in lokacije sproti javljate kontaktnim osebam, 
ki so v soboto, 28. marca, dežurne v času Čistilne akcije.

•	 Večjih odlagališč in nevarnih odpadkov NE ČISTIMO, lokacijo in vrsto 
odpadkov javimo koordinatorju čistilne akcije.

Kontaktne številke za sporočanje lokacije prevzemnih mest odpadkov v 
soboto, 28. marca 2026, so:

Dodatno vam želimo sporočiti, da v kolikor se ne morete udeležiti 
akcije na dan dogodka, bo možnost čiščenja podaljšana vse do četrtka, 
2. aprila 2026. Na ta način želimo omogočiti čim večjemu številu 
udeležencev, da prispevajo k našim skupnim prizadevanjem za čistejše 
okolje. Kljub temu pa vas vabimo, da se nam pridružite na osrednjem 
dogodku, 28. marca 2026, če je to le mogoče.

Kontakt za sporočanje lokacije prevzemnih mest odpadkov od vključno 
ponedeljka, 30. marca 2026, do četrtka, 2. aprila 2026, naprej je g. 
Milan Šmid (041 659 500).

Ob tej priložnosti tudi zahvala vsem sodelujočim, da bomo s skupnimi 
močmi doprinesli kamenček v mozaik prizadevanj po bolj čistem in 
lepšem okolju. Hvala, ker vam je mar za slogan »Rad’mam Radlje«.

Razvojno socialni zavod Radlje ob Dravi

Ime Lokacija Telefonska št.

Boštjan Radlje ob Dravi z okolico 031 464 898

Dušan Remšnik z okolico 040 147 588

Tai Sv. Trije Kralji in Št. Janž 040 222 520

David Sv. Anton, Sp. Orlica in 
Vuhred z okolico 051 455 341 

Milan Odvoz za tiste, ki akcije ne 
bodo opravili v soboto 041 659 500

RADLJE OB DRAVI: Z EVIDENCAMI DO 
BOLJ ZELENEGA IN TRAJNOSTNEGA 
PROSTORA

V Občini Radlje ob Dravi v zadnjih letih sistematično razvijajo in 
nadgrajujejo evidence zelenih površin, ki predstavljajo pomembno 
strokovno podlago za trajnostno upravljanje prostora. Evidence 
vodi in strokovno pripravlja Javno podjetje Kanalizacija in čistilna 
naprava Radlje, oddelek za hortikulturo, ki za občino skrbi za urejanje, 
spremljanje in razvoj zelene infrastrukture.

Katastri omogočajo natančen pregled nad stanjem drevnine, sadnega 
drevja, trajnih nasadov, živih mej in medovitih travnikov ter pomagajo 
pri načrtovanju razvoja zelenih površin in njihovem dolgoročnem 
upravljanju. V obdobju 2023–2025 je bil dosežen opazen napredek na 
več področjih. Površine medovitih travnikov so se povečale z 20.000 
m² na skoraj 49.000 m², kar pomembno prispeva k boljšim pogojem za 
opraševalce. Postavljena sta bila tudi dva hotela za žuželke, ki dodatno 
podpirata lokalni ekosistem.

Velik napredek je viden tudi v katastru drevnine, kjer se je število 
evidentiranih dreves povečalo z 1.050 na 1.421. Poseben poudarek 
je na sajenju listavcev in plodonosnih vrst, ki izboljšujejo biotsko 
raznovrstnost ter kakovost bivanja v občini. Povečale so se tudi 
površine trajnih nasadov, ki zdaj obsegajo približno 3.100 m². Pri novih 
zasaditvah se upoštevajo strokovne smernice ter uvajajo primernejše 
in trajnostno vzdržne rastlinske vrste.

Pomemben del zelene infrastrukture predstavlja tudi sadno drevje, ki 
je evidentirano na 18 lokacijah in skupno obsega več kot 42.000 m². 
Najpogostejša vrsta je jablana, ki jo dopolnjujejo tudi druge sadne in 
avtohtone vrste.

Od letos se vodi tudi kataster živih mej, v katerem je trenutno 
evidentiranih 1.105 metrov zasaditev. Pri novih zasaditvah se 
postopoma prehaja k bolj naravnim oblikam in vrstam, ki povečujejo 
biotsko raznovrstnost in izboljšujejo podobo prostora.

Katastri zelenih površin so ključni za dolgoročno in odgovorno 
upravljanje javnega prostora. Omogočajo spremljanje stanja, 
načrtovanje pomladitev in nadomestnih zasaditev ter prilagajanje 
zelenih površin podnebnim spremembam. Takšen sistematičen pristop 
pomeni večjo varnost, bolj urejen prostor in učinkovitejšo rabo javnih 
sredstev.

Z rednim posodabljanjem evidenc in strokovnim pristopom tako 
Občina Radlje ob Dravi skupaj z Javnim podjetjem Kanalizacija in 
čistilna naprava Radlje utrjuje temelje za trajnostni razvoj občine ter 
kakovostno in prijetno bivalno okolje za svoje prebivalce.

Javno podjetje KIČ Radlje, Oddelek za hortikulturo


